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ACTA No 82. 
 

SESION CONJUNTA CONCEJO MUNICIPAL – CONSEJEROS DE JUVENTUD 
 

HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: LUNES 29 DE MAYO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONCEJO MUNICIPAL Y CONSEJEROS 
DE JUVENTUDES MUNICIPAL. 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. PRESENTACION DE PROPUESTAS POR PARTE DE LOS CONSEJEROS MUNICIPALES DE LA 

JUVENTUD AL CONCEJO MUNICIPAL. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

  

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONCEJO MUNICIPAL. 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 9 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar 

El honorable concejal, CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:06 P.M 
El honorable concejal, GIRALDO CHAPARRO JAIRO, no asistió.  
El honorable concejal, REY DURAN SHIRLEY, no asistió.  
El honorable concejal, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:05. P.M 
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LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUÓRUM CONSEJEROS DE JUVENTUDES MUNICIPAL 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ALGECIRA RODRIGUEZ LOREN SOFIA X  
02 ALONSO CASTRO STIVEN ALEJANDRO X  
03 CASTRO MENDOZA JHONIER ANDRES  X 
04 CORTES BELTRAN YANCARLO X  
05 GARAVITO LORA LUISA FABIANA  X 
06 GARCIA RICO YOA ANDRES   X 
07 JARAMILLO SIERA YESICA ALEJANDRA   X 
08 LANDAZURI JOSE LUIS X  
09 LOPEZ LEAL MARIA GISELA  X 
10 NARVAEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
11 PINZON ROJAS LAURA CAMILA  X  
12 RENDON ALZATE VALENTINA  X 
13 SANABRIA TOVAR YULIETH CAROLINA X  

Contestaron a lista 7 consejeros municipales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       AUSENTE  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO AUSENTE   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  AUSENTE  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 10 votos positivos, 3 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 
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 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ALGECIRA RODRIGUEZ LOREN SOFIA X  
02 ALONSO CASTRO STIVEN ALEJANDRO X  
03 CASTRO MENDOZA JHONIER ANDRES AUSENTE  
04 CORTES BELTRAN YANCARLO X  
05 GARAVITO LORA LUISA FABIANA AUSENTE  
06 GARCIA RICO YOA ANDRES  AUSENTE  
07 JARAMILLO SIERRA YESICA ALEJANDRA  AUSENTE  
08 LANDAZURI JOSE LUIS X  
09 LOPEZ LEAL MARIA GISELA AUSENTE  
10 NARVAEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
11 PINZON ROJAS LAURA CAMILA  X  
12 RENDON ALZATE VALENTINA AUSENTE  
13 SANABRIA TOVAR YULIETH CAROLINA X  

Con 7 votos positivos, 6 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es dada por la honorable concejal Orrego Gaviria Pedro León. 
 

4. PRESENTACION DE PROPUESTAS POR PARTE DE LOS CONSEJEROS MUNICIPALES DE 
LA JUVENTUD AL CONCEJO MUNICIPAL. 
 

Tiene la presidente Alejandro Castro. 
 
Son una serie de ideas y propuestas que cada consejero de la juventud, que cada uno exponga su 
idea grande o propuestas que quiera traer a este este recinto para que más adelante se 
materialice. 
 

Tiene la palabra consejera Loren Rodríguez. 
 

En esta propuesta surge la idea generar mejoramiento de prácticas ambientales en la juventud en 
el municipio de San Martin de los llanos estos es por que se han visto restos de residuos en el 
municipio incluso de animales la idea es que se mejore todo eso y estrategias para el mejoramiento 
de practicas ambientales y todo esto se ha hecho mediante capacitaciones, asesoramientos y 
concientización ambiental. 
 
Tiene la palabra consejero Yancarlo Beltrán.  
 

Mi propuesta va más A las leyes estatutarias que le demos cumplimientos a ellas tenemos unas leyes 
estatutarias de juventudes nos solicitan unas cosas para que venir a pedir esas cosas sin no se va 
poder cumplir que nisiquiera somos capaces de cumplir las leyes estatutarias derivamos a que nos 
adecuen la educación, el medio ambiente todas estas cuestiones que nos acompañan en unos de los 
casos la asamblea juvenil no hemos podido lleva a cabo este año viene que está muy bien porcentada 
en la ley 1622 del 2013. 
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Tiene la palabra consejero José Landázuri. 
 

Hemos tenido un gran inconveniente para realizar esas labores que nos atañe, pero también 
queremos hacer con todo el amor con toda la convison para San Martin con el presupuesto por que 
lastimosamente para la juventud no habido presupuesto para poder nosotros empezar de una 
manera confraterna con la administración municipal que permitan que se desarrollé esas 
actividades que nosotros queremos hacer que nos tengan en cuenta para el tema de presupuesto 
que les aporta la alcaldía municipal. 
También de programas de prevención, el tema sustancias psicoactivas en el municipio una gran 
parte de los jóvenes de San Martin se han perdido y programa que trate de ayudar a los jóvenes por 
que mantenemos con inseguridades. 
 
Tiene la palabra consejero Sneider Narváez. 
 

Ahí varias problemáticas en la juventud la falta de espacios deportivos para los jóvenes porque solo 
hay 3 canchas en el municipio también en el apoyo de los jóvenes que clasifican a un evento 
deportivo, porque no sacan un ruro para los jóvenes que van a eventos deportivos, también que se 
pudiera iluminar la bola y la bascula y la plaza de toro, porque también una ayuda a económica 
aquellos jóvenes universitarios que van a estudiar que se les hace difíciles. 
 
Tiene la palabra consejera Camila Pinzón. 
 
Sobre el tema del presupuesto de los jóvenes que van a representar a San Martin y al Meta o quizá 
en otras actividades. 
Referente a ideas me gustaría tocar a discusión cuando es importante la lectura de la juventud que 
de pronto una actividad en la que los colegios participen porque hay muchos jóvenes que participan 
que sea un concurso de lectores. 
 
Tiene la palabra consejera Yulieth Sanabria. 
 
fue aprobado el presupuesto de 60´000.000 millones pesos ese dinero no es suficiente para realizar 
todos los temas de la juventud antes nos quitan el presupuesto, en la adicción de superávit no nos 
tuvieron en cuenta. 
 

Tiene la presidente Alejandro Castro. 
 
• Es que estamos haciendo, proponiendo o intentado hacer la asamblea de la juventud.  
• El tema ambiental. 
• Por qué no tenemos presupuestos. 
• Evento publico de la asamblea de la juventud. 

 

Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 

Presupuesto y plata ahí acuerdo municipal desde enero 2023 está el presupuestó 60´000.000 
millones pesos, que se podían invertir desde comienzo de año se pueden ejecutar eso, cuando 
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usted es representantes de las juventudes se aprobaron varias políticas a corto mediano plazo. 
Pueden solicitar el acuerdo municipal N°13-30 nov 2022, es el presupuesto de la vigencia 2023, 
pueden solicitar el proyecto acuerdo N° 010 ese es el superávit. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 

No es un desacato porque esto no lo han ordenado estos no es una orden judicial lo que existe es 
una omisión por parte de la administración al no incumplimiento de la ley el cual es que se tiene 
que cumplir que esta escrito por que están omitiendo las leyes ley 1885 del 2018 es la que regula a 
los consejeros de juventud fue la que modifico la ley 1622 del 2013. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Nosotros los concejales aprobamos o desaprobamos el ejecutivo municipal la invitación reactiva 
de los 2 concejales donde definitivamente es la administración municipal la que destina los 
recursos, la que organiza los presupuestos nosotros no tenemos esas facultades. 
El trabajo que ustedes vienen haciendo es muy importante y es muchos más importante que 
genere una unión más completa. 
  
Siendo 9:11 A.M. el presidente le cede la presidencia al vicepresidente JAIRO YESID CAMARGO 
DURAN. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Pedro León. 
 
Me parece muy importante como todos los jóvenes si han visto los verdaderos problemas de San 
Martin lo que les toca a ellos, los invito a esa gran gestión concejo de juventudes al honorable 
concejo a todos que allá una gestión que pueda ayudar a que se haga realizada todas esas 
iniciativas que ustedes tienen. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Propuse que no se aprobaran ese superávit hasta que las comunidades y todos los representantes 
de todas las organizaciones que se hiciera un compromiso muy serio. Que puedan hacer un trabajo 
digno y que tengan gestión y que tengan presupuesto. 
  
Siendo las 9:20 A.M. el presidente retoma la presidencia el presidente JORGE HUMBERTO FLOREZ 
ROJAS. 
 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Cristian Suarez. 
 
Me comprometo con una parte ayudar con lo de los refrigerios por que es muy importante llevar 
esta asamblea a un tema muy importante sobre el presupuesto tuvimos unas sesiones de 
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superávit si hubiera sido bueno tener en el recinto del concejo municipal que bueno que 
conocieran sobre el pic.  
Tiene la palabra Honorable concejal Juan Álvaro Rey. 
 
Solicitar la información del acuerdo municipal donde quedo estipulado la ayuda para esta persona 
que tuviera el mejor icfes en nuestro municipio. 
 
Tiene la presidente Alejandro Castro. 
 
Quisiera decir que para los jóvenes es mas complicado le solicito ala plenaria del concejo 
municipal hasta que no se siente el alcalde municipal con nosotros a dialogar de esa política 
pública de ese presupuesto y a dialogar con la juventud entonces aplacemos la votación del día de 
mañana. 
 
Tiene la palabra consejero Sneider Narváez. 
 
De los 19 millones que dicen que había se diría que se gastó o no se invirtió cuando pasamos la 
solicitud para semana de la juventud yo propuse de hacer un campeonato de micro, pero nunca se 
hizo, pero decía que para que los muchachos se motiven que se diera unos incentivos como dar 
balones camisetas o cualquier cosa y lo que decían que había plata. 
 
Tiene la palabra consejero José Landázuri 
 
Usted también puede sugerir que en eso proyectos de acuerdo que tengan en cuenta todas las 
organizaciones sociales no solo juventud, la población afro, LGTB esa sociedad la construimos 
todos, pero usted que son más escuchados nos deberían ayudar más en todo.  
 
Tiene la palabra consejera Loren Rodríguez. 
 

Donde esta el cumplimiento y el dinero que esta destinado no se ve en el municipio que cada uno 
de los puntos, de los rubros que esta dentro de estos que se le pueda hacer y tener un 
cumplimiento podamos tener un seguimiento que nos incluyan en el planeamiento del municipio.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 

Las proposiciones que uno haga a la administración municipal en el superávit ahí un tema de salud 
le pedimos al hospital el cumplimiento más ampliación, pero vamos a ver no ahí plata para el 
hospital claro ahí un recurso de libres destinaciones específicas. Dentro del superávit no esta 
incluida un gran presupuesto para la salud, pero le exigimos a la salud que allá más ampliación, 
pero no ahí por parte de la administración. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 

Que la documentación la radique en secretaría de concejo municipal así todos los concejales 
podemos tener acceso a ella y como usted ya no dieron a conocer entonces podemos empezar un 
trabajo  
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Tiene la palabra Honorable concejal Cristian Suarez. 
 
Que hoy a las 3 de la tarde se pueden reunir no se si tengan la disposición para avisarle a blanca 
para el despacho del señor alcalde. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Que la secretaria me informé si se hizo la solicitud que yo hice en la comisión y si ya llego la 
información solicitada. Me regalen copia de las dos solicitudes que hicimos de la administración de 
la comisión y la cormacarena. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Zamir Peña. 
 
Que el concejal Camargo pronuncio varias veces desacato y en una sesión plenaria donde usted diga 
cualquier cosa pues eso tiene fuerza y duplica esa fuerza, recomendaría este tipo de sesiones si 
deben ser llevadas al cabo por el concejal debe exponer la queja de este respectivo. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Si dije desacato Honorable concejal Zamir si quiere poner la respectiva queja ante las entidades 
correspondientes soy responsable de lo que digo y ahí están las grabaciones.  
 
Tiene la presidente Alejandro Castro. 
 
Me gustaría hacer sesiones cada mes si podría hacer frecuentemente. 
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, queda convocados para mañana 30 mayo a las 7:59.A.M, hora reglamento, en el 
recinto y se cierra la sesión siendo las 10:15 a.m. del día 29 de mayo del 2023 
 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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